



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
INSTITUTO DE ESTUDOS SOCIOAMBIENTAIS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOGRAFIA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO PARA INGRESSO DE ALUNOS REGULARES NO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO (*STRICTO SENSU*) EM GEOGRAFIA, NÍVEIS
MESTRADO E DOUTORADO- 2013

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Geografia da Universidade Federal de Goiás, no uso de suas atribuições legais, torna pública a RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA DAS ETAPAS DA SELEÇÃO, constante no Edital n. 001/2012.

1) No item 3.4, referente ao CRONOGRAMA, onde se lê:

MESTRADO			DOUTORADO		
Etapa	Período	Horário	Etapa	Período	Horário
Divulgação dos resultados da avaliação de suficiência em língua estrangeira	Até o dia 28/01/2013 (SEG)	Até às 12h	Divulgação dos resultados da avaliação de suficiência em língua estrangeira	Até o dia 28/01/2013 (SEG)	Até às 12h
Prazo para recursos às avaliações de língua estrangeira	Até o dia 30/01/2013 (QUA)	Até às 12h	Prazo para recursos às avaliações de língua estrangeira	Até o dia 30/01/2013 (QUA)	Até às 12h
Divulgação do resultado das avaliações dos recursos	Até o dia 30/01/2013 (QUA)	Até às 17h	Divulgação do resultado das avaliações dos recursos	Até o dia 30/01/2013 (QUA)	Até às 17h

2) Leia-se:

MESTRADO			DOUTORADO		
Etapa	Período	Horário	Etapa	Período	Horário
Divulgação dos resultados da avaliação de suficiência em língua estrangeira	Até o dia 28/01/2013 (SEG)	Até às 17h	Divulgação dos resultados da avaliação de suficiência em língua estrangeira	Até o dia 28/01/2013 (SEG)	Até às 17h
Prazo para recursos às avaliações de língua estrangeira	Até o dia 30/01/2013 (QUA)	Até às 17h	Prazo para recursos às avaliações de língua estrangeira	Até o dia 30/01/2013 (QUA)	Até às 17h
Divulgação do resultado das avaliações dos recursos	Até o dia 30/01/2013 (QUA)	Até às 20h	Divulgação do resultado das avaliações dos recursos	Até o dia 30/01/2013 (QUA)	Até às 20h

Os demais itens e anexos do Edital nº 001/2012 permanecem inalterados.

Goiânia, 28 de janeiro de 2013.

Ivanilton José de Oliveira
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Geografia – IESA – UFG